

山西药科职业学院学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 4 期

中共山西药科职业学院委员会学习贯彻习近平新时
代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 18 日

学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育读书班开班



为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，抓住“关键少数”，强化以上率下，4月17日，山西药科职业学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教

育读书班开班。省委主题教育第27巡回指导组有关成员到会指导。学院主题教育领导小组组长、党委书记王旭作动员讲话。党委副书记沈宝荣主持开班式。



王旭在讲话中指出，党的理论创新每前进一步，党的理论武装就前进一步。学习习近平新时代中国特色社会主义思想是当前和今后一段时期的一项重要政治任务，要始终坚持把加强新思想的学习作为一种政治责任和精神追求。要提高政治站位，按照“以学铸魂，增强党性；以学增智，提升能力；以学正风，锤炼品格；以学促干，推动工作”的目标要求开展主题教育读书班学习，切实把新思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，为学院加快建成全国一流药科职业院校提供坚强思想保证和强大精神力量。

王旭强调，要弘扬马克思主义学风，深化对习近平新时代中

国特色社会主义思想的学习。一要坚持读原著、学原文、悟原理，学习领会其中贯穿的马克思主义的立场、观点和方法，科学认识中国式现代化的内在要求和实现路径以及形成的实践经验。二要坚持系统学、跟进学、联系学，不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。三要坚持学而思、思而行、行而成，把学习的归宿和落脚点放在学思践悟和知行合一上，以前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进的系统观念全面实施学院“1339”战略规划，推进“九大提升工程”，不断增强学院服务区域经济发展和中医药强省战略的核心竞争力，早日实现全国一流药科职业院校的建设目标。

王旭要求，参学人员要提高政治站位，充分认识开展读书班学习的重要意义，严格按照省委主题教育第27巡回指导组和学院要求，切实强化组织领导，科学制定学习计划，充分发挥理论武装的精神动力和思想保证作用，以读书班推动在全院迅速兴起学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。全体参学人员要在学思用贯通、知信行统一上下功夫，在转化运用学习成果上促落实，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和解决实际问题结合起来，不断提高履职尽责的能力和水平，把学习成效转化为推动学院事业高质量发展的强大动力。

开班式后，学院特邀山西省委党校肖安帮教授作了题为“习近平新时代中国特色社会主义思想概述”专题辅导报告。肖教授分别从形成条件、主要内容、历史地位三个层面对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了详细阐述和深入解读。报告主题突出、内容丰富，脉络清晰、论述精辟，既注重历史与现实相贯通，

又注重理论与现实相结合，具有很强的针对性和指导性。

此次读书班从 17 日开始，至 21 日结束，主要采取集中学习、专家辅导、个人自学的形式，原原本本学习《党的二十大报告》《中国共产党章程》《习近平著作选读》一卷、二卷和《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》4 种指定必读书目，不断推进学习贯彻党的创新理论往深里走、往实里走、往心里走。

学院领导班子、全体副处级干部、基层组织书记和全体党员参加开班仪式。

报：省委主题教育第 27 巡回指导组

发：各党总支、直属党支部，院属各部门、单位

中共山西药科职业学院委员会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 18 日印发
